

SEGUNDO ADITIVO Edital 2023 para Seleção de Bolsistas da Superintendência de Comunicação Social/UFPI

A Superintendência de Comunicação Social da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente aditivo do Edital 2023 de Seleção de Bolsistas da Superintendência de Comunicação Social/UFPI

RESOLVE:

1. Alterar o disposto nos itens 7 e 8 do Primeiro Aditivo do Edital 2023 de Seleção de Bolsistas da Superintendência de Comunicação Social/UFPI, publicado em 29/03/2023, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"7. CALENDÁRIO DA SELEÇÃO:

ЕТАРА	DATA
Inscrição	24 de março a 07 de abril de
	2023
Divulgação da convocação para avaliação escrita	10 de abril de 2023
Realização da avaliação escrita	11 de abril de 2023
Resultado da avaliação escrita e convocação para	17 de abril de 2023
entrevista	
Entrevista	19 de abril de 2023
Resultado da entrevista e convocação para prova	20 de abril de 2023
prática	
Prova prática	24 de abril de 2023
Resultado da prova prática	25 de abril de 2023
Resultado final da seleção	02 de maio de 2023

8. RESULTADO E CONVOCAÇÃO

8.1. O resultado final da seleção e data de início das atividades serão **publicados** no site oficial/página principal da UFPI, no SIGAA e no site da SCS/UFPI (http://ufpi.br/scs), **a partir de 12h do dia 02 de maio de 2023.**"

Teresina, 28 de abril de 2023



SAMANTHA VIANA CASTELO BRANCO ROCHA CARVALHO

Superintendente de Comunicação Social em exercício